個人データの提供先の第三者	eXp World Technologies, LLC
第三者に提供される 個人データの項目	氏名、会社名/組織名、住所、メールアドレス、アバター名、電話番号等
提供先の第三者における 利用目的	1. サービスの管理、運用、ホスティング、設定、設計、保守、及び内部サポートの提供 2. サービスの運用及び改善 3. 製品又はサービスのご案内 4. サービスの安全性及びセキュリティ強化
第三者が所在する外国の名称	アメリカ合衆国
第三者が所在する外国における個 人情報の保護に関する情報	米国には、一部の州を除いて包括的な個人情報保護法令は存在しませんが、米国はAPECのCBPRシステム※1に加盟しているため、個人情報の保護について概ね我が国と同等の保護が期待できると考えられています。
	※1 https://www.ppc.go.jp/files/pdf/USA_report.pdf 参照

第三者が講ずる個人情報保護のための措置

eXp World Technologies, LLC/Virbelaが講じている個人情報保護措置は、下記のとおりです。 「プライバシー保護と個人データの国際流通についてのガイドラインに関する勧告」の中に記述されている8原則について

①収集制限の原則	収集制限の原則に対応する措置を講じています。
②データ内容の原則	データ内容の原則に対応する措置を講じています。
③目的明確化の原則	目的明確化の原則に対応する措置を講じています。
④利用制限の原則	利用制限の原則に対応する措置を講じています。
⑤安全保護の原則	安全保護の原則に対応する措置を講じています。
⑥公開の原則	公開の原則に対応する措置を講じています。
⑦個人参加の原則	個人参加の原則に対応する措置を講じています。
⑧責任の原則	責任の原則に対応する措置を講じています。